

致：西貢區議會交通運輸委員會主席

劉啟康先生暨全體委員

於 2024 年 3 月 21 日西貢區議會交通運輸委員會提出動議

「要求九巴 299X 路線全天停靠沙角尾巴士站」

### 動議背景

九巴 299X 路線來往沙田市中心及西貢，原先是 299 路線，於 2014 年才改為 299X。

原先的 299 路線來回程經過福民路、普通道、沙角尾一帶。自改編為 299X 後改經惠民路，除了上午七時前的班次外，不再途經福民路、普通道及沙角尾一帶。

沙角尾是西貢區內人口眾多的村落，有不少居民和學生需要乘搭 299X 路線，但現時該路線只在上午七時前於往沙田方向停沙角尾站，令乘客感到不便。由其是區內人口年齡偏高，長者出入倚賴巴士，因此我們要求九巴 299X 路線來回程經過沙角尾一帶，重新設立沙角尾站、木棉山站。

現時西貢公路改善工程已經開展，出入西貢的交通已經有所改善。299X 路線重新經沙角尾及福民路並不會增加行車時間。沙角尾一帶的居民都支持恢復 299X 路線重經沙角尾村，希望九巴能夠重視並儘快落實。

### 動議措辭

「要求九巴 299X 路線全天停靠沙角尾巴士站」



動議人：\_\_\_\_\_

李家良



和議人：\_\_\_\_\_

邱浩麟



陳權軍



李天賜